★ JOHOKU SHINKIN BANK

城北信用金 庫 令和元年9月12日 No.01-015

各位



「エメラダ・マーケットプレイス」を導入 新しい企業金融のカタチを生み出していきます!

城北信用金庫(本店:東京都荒川区 理事長:大前孝太郎)は、令和元年9月12日より、エメラダ株式会社(本社:東京都港区 代表取締役社長兼 C E O:澤村帝我)のオンライン資金繰り管理サービス「エメラダ・マーケットプレイス」を正式導入いたします。

当金庫では、テクノロジーと金融機能を組み合わせることで、時代の二一ズに合致する新しい企業金融モデルの実現を目指しておりますが、今回のエメラダ・マーケットプレイスの導入では、最適なタイミングで経営実態にマッチするご融資やソリューションの提供が可能となります。今後、同社とは、信用金庫初の統合キャッシュフロー分析を用いた審査モデル「Face to Face 型キャッシュフロー・レンディング」のリリースに向け、連携し開発を進めてまいります。

エメラダ・マーケットプレイス利用契約書調印式



エメラダ株式会社 澤村代表取締役社長兼CEO(左側)と当金庫 大前理事長(右側)

★ JOHOKU SHINKIN BANK

■「エメラダ・マーケットプレイス」について

「エメラダ・マーケットプレイス」とは、複数の金融機関に口座を保有する企業の経営者や経理担当者の皆さまが、いつでもどこでも日々の資金の動きを一元管理できる「オンライン財務サポーター」です。

法人・個人の事業者の方は、一画面で複数の金融機関の入出金が確認できるようになるほか、当金庫とも情報を共有化させて頂くことで、資金繰り表作成の簡便化や自社の信用に基づく借入余力のリアルタイムでの分析・把握が可能となり、お借入れまでの時間や手続きの削減にお役立ていただけます。

「エメラダ・マーケットプレイス」の詳細につきましては、以下のURLをご参照ください。

エメラダ株式会社 概要

設 立: 2016年6月2日

所 在 地:東京都港区南青山1-12-3

事業内容:インターネットを活用した資金調達および投資プラットフォー

ムの構築、運営

U R L: https://emerada.co.jp/